
A Vujicsics Tihamér Zeneiskolai Alapítvány 
tevékenységének bemutatása 

 
 
 

A Vujicsics Tihamér Zeneiskolai Alapítványt iskolánk tanárai és 
tanítványaink szülei hozták létre 1991-ben. A kuratóriumalapító elnöke 
Vujicsics D. Sztoján, iskolánk névadójának testvére volt. Alapításkori tagjai 
között olyan neves személyiségek is támogató szerepet vállaltak, mint Petrovics 
Emil Kossuth-díjas zeneszerző, Zászkaliczky Tamás orgonaművész, Rozsos 
István Liszt-díjas Érdemes-művész, vagy Platthy Iván államtitkár. A 
Kuratóriumban a Vujicsics Együttes is képviselteti magát, közösen ápolva a 
népzenész, kutató, zeneszerző emlékét. 

 
Az eltelt 14 év alatt számos programot, tanulót, tanári továbbképzést 

támogatott az Alapítvány. Közreműködött hangszerek, oktatási eszközök 
beszerzésében, támogatások szervezésében. Részt vett pályázatokon, többek 
között így tudott hozzájárulni a Vujicsics Tihamér Tér születéséhez 2000-ben. 
Legjelentősebb hangszerbeszerzése a zeneiskolai oktatás és a városi koncertélet 
támogatására 1999-2000-ben volt. A város vezetőivel és kiemelkedő 
személyiségeivel összefogva rendezett gyűjtést egy hangversenyzongora 
megvásárlására, melyet teljes egészében közadakozásból fedezett, s a hangszer a 
Vujicsics Tihamér Zeneiskola oktatási tevékenységét, iskolai és városi 
koncertek megtartását szolgálja az óta is. 

 
 Számos eseményt, rendezvényt támogatott az alapítvány és tervezi egy tanításra 
és koncertezésre egyaránt alkalmas, két manuálós csembaló beszerzését is. Részt 
vesz az iskolai ünnepi programok megvalósításában. 

 
Tisztviselők neve:  
 
Zászkaliczky Tamás elnök, Zakar Katalin, Eredics Kálmán, Torba Nándor, 
Platthy Iván, Bánk Zsuzsanna, Rozsos István, B. Urbán Teréz,  

 
 

A működés leírása: 
 
1. Az alapítvány kiemelt figyelmet fordított a Vujicsics Tihamér Zeneiskolával 

közös programok megvalósítására. Részt vettünk az iskola új, olaszországi 
cserekapcsolatának gondos és magas színvonalú megszervezésében, 
lebonyolításában, és az immár tízedik alkalommal megszervezett nyári zenei 
táborozás költségeinek csökkentésében. Mindig kiemelt figyelemmel 



kísérjük azoknak a diákoknak a támogatását, akik anyagi körülményeik miatt 
nem tudnának részt venni a táborozásokon. 
A programok során gazdagítottuk, s a jövőben is gazdagítani kívánjuk a 
város kulturális, zenei életét, s a jubileum alkalmából rendezett 
koncertsorozat bizonyította: közösségteremtő és közösségformáló ereje van a 
helyi értékek igényes bemutatásának. Rendezvényeinken jelen van a 
szentendrei családok igen jelentős része, hiszen tevékenységünk révén több 
száz családdal állunk kapcsolatban. 

 
 

 
 A működéshez szükséges infrastrukturális hátteret jelentős részben biztosítja           
a Vujicsics Tihamér Zeneiskola.  
 
 
 
 
http://www.vujicsics.net 
 

 
 
 



 
 


